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ACTA DE CONSTITUCION DEL AYUNTAMIENTO
SESION DE DIECISIETE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINNTRÉS

CONCEJALES ELECTOS DE LA CORPORACION ASISTENTES

D.JosE HrRrrlAruoEz LAZARo I
Da PATRocIñIo Nnnlru HERNANDEZ
D.JULIAN HERNANDEZ ALMOHALLA
DA ANA VERONICA DIAZ GONZALEZ
D. JUAN JOSE HERAS ALTUNA

,U'*"O*'O-I NTERVENTOR
D. Juan José Blesa sáiz

En el Salón de Sesiones de la Casa consistorial a lascatorce horas del día 17 de Junio
de 2023 en 1a convocatoria ,en cumplimiento del art. 195 de la Ley Orgánica 5/1985 de 19 de
Junio y 37 del ROFRJ de las EFLL y a los efectos de celebrar besión constitutiva del
Ayuntamiento, se reúnen los Concejales electos que se expresan, quienes han presentado sus
credenciales, acreditada su personalidad y justificada la presentación de las opoftunas
declaraciones a efectos de los registros de intereses de los miembros de la Corooraeión.

Queda formada la Mesa de Edad, integrada por los conce.¡ales electos de mayor y
menor edad, respectivamente ,según se desprende de las certificaciónés recibidas de ta Junta
electoral de Zona.
Presidiendo
D,Julián Hernández Almohalla

Por ser-el de mayor.edad y actuando de Secretario de la misma el que lo es de la Corporación
D.Juan José Blesa Sáiz.

Seguidamente comprobado que han comparecido cinco Concejales que son.la mayoría
absoluta del número legal de miembros de la Corporación por parte de los Concejales electos sejura o promete el cargo , de manera personal, de GuMPLIR FIELMENTE LAS oBLIGACIONES
DEL CARGO DE CONCE]AL CON LEALTAD AL REY Y DE GUARDAR Y HACER GUARDAR LA
CONSNTUCION COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO ASI COMO EL ESTATUTO
AUToNoMIco, la Mesa declara legalmente constituida la nueva corporación.

Acto seguido se procede a la elección de Alcalde, siendo candidatos para la Alcaldía
TODOS los Concejales electos.
Los Concejales asistentes proceden a la votación por papálétisecreta y reatizadó et recuento
de votos emitidos, se obtiene el resultado siquiente

Nombre del candidato

D.JOSE HERNANDEZ LAZARO

D.JULIAN HERNANDEZ ALMOHALLA
DA ANA VERONICA DIAZ GONZALEZ
DA PATROCINIO MARTIN HERNANDEZ
D.JUAN JOSE HERAS ALTUNA

votos obtenidos

0
0
0
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TOTAL DE VOTOS EMITIDOS 5
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SE PROCLAMA ALCALDE A D.JOSE HERNANDEZ LAZARO DNl

nom¡ramiento AL OBTENER UN NUMERO DE VOTOS DE""""""""'

Enestemomentotomaposesióndesucargopreviojurlryelloprestadopersona|mente
de Cúyrpr-TR.FTELMENiE LnS O''CnCIONES'EEL iARGO DE ALCALDE CoN LEALTAD AL REY

Y DE GUARDAR Y HACER GUARDAR Lq C_óNSTITUCION COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL

ESTADO ASI COMO EL ESTATUTO AUTONOMICO

Constituida|aCorporaciónbajo|aPresidenciade|A|caldeyacitadosedaporfinalizado
el acto, levantándos" lriüfi; i'ut-IY,-4n7 'Dr- !"9: l"^^::1 

se extiende la presente Acta

qrá niru" conmigo todos los asisteniell áe'lo que como Secretario certifico'

065597535 que acepta el
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